
Referat af Bestyrelsesmøde i Holbæk Golfklub


Referat 
Dato: 11/3-2026. 


Tidspunkt: 18-21.00


Deltagere: Suraj Khinchi, Flemming Thorslund, Peter Jørgensen, Karin Dahl, Henrik 
Knutzon, Bjarne G. Thomsen, Jens Graversen og Mads Berg


Afbud: 


Dagsorden:


260301: Referat fra seneste BM ligger på hjemmesiden.


• Tjek


260302:Banen


- Vinterstatus v. Baltz 
Der er lidt problemer med svamp i greens. Ellers ser banen bedre ud i år end sidste år.


- Henrik B. Nielsen fortæller udvalgets planer 
Udvalget har en plan for hvert enkelt hul, med angivelser om hvornår de enkelte ting 
udføres (årstal)


- Bestyrelsens ønsker og forventninger 
Der drøftes den korte banen som gerne skulle laves i starten af året. 
-Henrik og Rasmus tager en tur rundt på de første huller og finder gode placeringer til de 
korte huller.


260304: Status fra administrationen/pro & shop (HK) 

* Økonomien er med, det ser fornuftigt ud.

* Sponsorer er vi næsten færdige med 1,2 til 1,3 millioner.

* Snak om registreringssystem til sponsorer. 
* Flere penge i stedet for medlemsskaber


- Hvad står den næste måned på

• Mange forespørgsler fra Greenfeegrupper

• Tøjet er ikke kommet endnu, men det er på trapperne


- Hvor står vi med robotindfasningen

• Der er kommet styr på den sidste stelnummer

• Der er kommet kabler i jorden.

• På torsdag kommer elektrikeren

• Så skal stationerne installeres

• Senderen er ikke kommet endnu.

• De udgifter vi selv skal betale ser ud til at blive billigere end forventet.

• Der kommer folk og sætter robotroderne op.

• Sivmaskinen har klippet siv.


- Info om div møder

• Møder med mix og Pernille fra begynder omkring tøj og samarbejde om torsdagen.

• PJ laver advarsel til om torsdagen og sender til Mads




- Mm.

• Mads tager GLFR op. Skal vi være med. Vi tager det op på næste møde, Jens ser ind i hvordan 

vi skal have infoskærme.

• Arbejdstiderne er opdateret for shop og administration. De står på hjemmesiden.


260305: Økonomi ved Flemming.

- Hvor står vi, og er der noget vi skal være opmærksom på.


• Det går fint, det går efter budgettet.

• Dvs. vi har ca. en halvmillion til investeringer, hvoraf nogle af pengene er afsat til udgifterne i 

forhold til robotter

• Vi ser en ændring i kontingentgrupperne. En af årsagen er at vi har ændret junior fra 25 til 30.

• HK er positiv, fordi han får mange tilmeldinger lige nu. Flere end sidste år.

• Flemming forklare om delvismoms.


- Nye havemøbler se. Vedhæftning

• Der fremlægges et forslag om fornyelse af havemøbler indenfor 50.000


260306: Udvalg rundes. 


- Bordet rundt med indlæg om Aktuelle udvalg.


• Jens ordensudvalg (Marshall) middag er arrangeres.


o Der skal findes en ny måde at organiserer Marshall, der ledes efter emner.


• Et stormøde Orden, Handicap og Regel/Dommerudvalg arrangerer Jens.


• Karin har haft møde med Senior. Jytte har trukket sig.


o Der var en forespørgsels for at kunne give gratis greenfee til venskabsklubber 
Alle KIK har samme regler, så det kan stadig ikke lade sige gøre.


• Suraj fortæller om møde med ungdomsafdelingen.


o Fortæller om mad og makker.


o Opstartsmøde den 18 april.


o Legegolf forsætter Jonathan, Suraj undersøger og sender mail ud.


• Peter fortæller om spillermøde i eliteudvalget (hvor der er stort fremmøde)


260307:  Årshjuls punkter


- Plan for åbning af banen


• 27 marts hvis alt går vel.


- Plan for åbningsturneringen 


• Peter holder tale i tilfælde af Mads ikke kan få bytte sin vagt.


• Sponsorpræmier der er vi igang Henrik.


Næste møde: 8/4 kl 18:00



